
В Красноярске следователи устанавливают обстоятельства гибели рабочего

30 января 2017 года около 12 часов в следственные органы поступило сообщение о том, что в одном из цехов АО «Русал Красноярск» погиб рабочий. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится проверка.

По предварительным данным, 30 января около 10 часов 40 минут в одном из цехов на грузчика, осуществлявшего работы в соответствии с должностными инструкциями, в результате обрыва троса упала часть конструкции электролизера весом несколько тонн. В результате произошедшего рабочий получил травмы, несовместимые с жизнью.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

31 Января 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1199489>